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8-1 COTATION

8-1-1 CHAINE DE COTES

ON DONNE

Un détail de la coupe E-E du plan 

d’ensemble 4/11 fig. 7 et le jeu JA
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VOUS DEVEZ

( TRACER dans le cadre ci contre, la 

chaîne de cotes relative au jeu JA.

8-1-2 CALCUL DE COTE

ON DONNE

La chaîne de cotes relative au jeu JB.
JB= 
[image: image6.wmf]20

1

B1

JB

B20

Ja

15

31

5  H9 / h8


B20 = 
[image: image2.wmf]0

05

,

0

5

,

8

-


VOUS DEVEZ
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( ECRIRE l’équation du jeu JB ci dessous.


JB =__________________________

( CALCULER ci dessous B1.

B1Maxi = _____________________________________________(expression littérale)


 = __________________________________________________________________________________


 = ___________________________________________________________________________________
B1mini = _____________________________________________(expression littérale)

 = _____________________________________________________________________________________


 = _____________________________________________________________________________________
( EXPRIMER B1 ci dessous 


8-1-3 cotation fonctionnelle
ON DONNE

Le dessin de définition de la pièce 20 ci dessous.

VOUS DEVEZ

( REPORTER toutes les cotes fonctionnelles déterminées ou données figure 7, sur le dessin de définition de la pièce repère 20 ci dessous.

8-2 AJUSTEMENT
ON DONNE

Un détail de la coupe E-E du plan d’ensemble 4/11 fig. 7 et l’ajustement entre la pièce 15 et la pièce 20.

VOUS DEVEZ

( CALCULER l’ajustement entre la pièce 15 et la pièce 20, en complétant le graphe ci dessous. 

(Entourer parmi les trois solutions ci dessous, la proposition bonne.

Ajustement :

 5 H9 / h8 :
Avec jeu 

Incertain 

Serré
Contenant :……………………
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e.i. =………………





e.s.=………..…….





Contenu :…………………………..








J min =…………………………………………………..








J Max =………………………………………………….











E.I.=………………





E.S.=…………..…





Ajustement : 5 H9 / h8
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